
To nejlepší z ostrova Mauricius + DIVOKÝ RÉUNION + TROPICKÉ PLÁŽE S KOUPÁNÍM (letecky z
Prahy)

13.1.  - 25.1. 2026 102 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31296/

 
Průvodkyně: Vladimíra Svitáková

 
 

Specialista: Ivana Procházková, +420 775 417 546, prochazkova@radynacestu.cz
 
 

Objevte ostrovní perly… Projdete se největším národním parkem a nejstarším rájem rostlin. Zjistíte, jak se vyrábí cukr,
místní rum i čaj. Na trhu v Port Louis vyzkoušíte mauricijské speciality a smlouvání o cenách. Sestoupáte do kráteru
sopky, uvidíte vodopády Trou de Fer i kreolské rezidence v St-Denis. A zrelaxujete na krásných plážích. Zkuste nové
zážitky – Mauricius a Réunion z první ruky!

 
 

Na co se můžete těšit

divoká krajina exotických sopečných ostrovů
sestup do kráteru sopky Piton de la Fournaise
kreolská a koloniální architektura Réunionu
výroba a zpracování zdejšího čaje i cukru
potápění u korálových útesů a bělostné pláže

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Mauricius a Réunion – Praha včetně letištních tax
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
letenka Mauricius – Réunion včetně letištních tax
doprava letiště – hotely – letiště
11x ubytování
5x snídaně na Mauriciu
doprava po celou dobu zájezdu mimo využití místní přepravy
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program)
místní průvodce dle potřeby
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupné na místě (cca 100 EUR)
spropitné
jízdné místní dopravou
cestovní pojištění
příplatek za jednolůžkový pokoj: 15 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování na Mauriciu ve 3* nebo 4* hotelech ve dvoulůžkových či třílůžkových pokojích
ubytování na Réunionu v soukromé vile (ve dvoulůžkových či třílůžkových pokojích)
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Jak je to s jídlem?

snídaně formou bufetu na hotelu na Mauriciu
na Réunionu bude možnost připravit si snídaně a pokrmy v soukromé vile
během programu na obou ostrovech bude možnost ochutnávat místní kuchyni

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
botanická zahrada Pamplemousses: 300 MUR
čajové plantáže Bois Chéri: 200 MUR
Země sedmi barev a vodopád Chamarel: 550 MUR
muzeum Blue Penny: 300 MUR
výlet helikoptérou nad ostrovem Réunion: 250–350 EUR (dle nabídky)
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 13. ledna: Odlet z Prahy dle letových řádů.

 
 

Středa 14. ledna: Přílet na Mauricius, doprava na ubytování a odpočinek.

Po příletu na Mauricius se přesuneme z letiště na hotel v oblasti Trou aux Biches, ubytujeme se a odpočineme si po dlouhém letu.

Přesuneme si hodinky o tři hodiny napřed a společně s průvodcem si naplánujeme zážitky na následující dny.
 
 

Čtvrtek 15. ledna: První den se ponese ve znamení přírodních krás i ostrovních chutí. Čekají nás obrovské lekníny,
tropická zámecká zahrada nebo výroba cukru a rumu. Prozkoumáme i moderní metropoli Port Louis.

Vydáme se poznávat severní část ostrova Mauricius a naší první zastávkou bude historická vesnice Pamplemousses.

Tady se nachází slavná botanická zahrada Sir Seewoosagur Ramgoolam, která byla založena roku 1736 a je považována za 
nejstarší ráj rostlin na jižní polokouli. Čekají nás mimo jiné neuvěřitelné druhy endemických rostlin a živočichů, obrovské
lekníny a více než osmdesát druhů palem z celého světa.

V městečku Pamplemousses ještě chvilku zůstaneme, neboť navštívíme zajímavé a informacemi nabité muzeum L'Aventure du
Sucre. V této bývalé továrně na cukr pronikneme do tajů historie výroby a zpracování cukru, poznáme dějiny ostrova a také
obchodu s otroky. Dozvíme se, jak se zde vyvíjela výroba rumu a nejnovější vzorky také společně ochutnáme.

Posilněni klenoty místní produkce se vydáme k zámku Chateau de Labourdonnais, krásně zrekonstruovanému koloniálnímu
sídlu z roku 1859. Užijeme si prohlídku interiérů, procházku sady a ptačí zahradou a nesmíme minout ani zdejší okouzlující 
tropickou zahradu.

Ve zdejším lihovaru ochutnáme další druhy místních rumů a můžeme začít srovnávat chutě jednotlivých rumů a tříbit si
jazyk.

Závěr dne bude patřit hlavnímu městu ostrova Port Louis. Město je zajímavou směsicí starého a nového. Na jedné straně na nás
čeká rušný historický městský trh, jenž byl postaven v roce 1828 a na kterém můžete smlouvat o ceně koření a jiných
suvenýrů. Tady také ochutnáte to nejlepší z mauricijské kuchyně.

Na druhé straně stojí moderní centrum Caudan Waterfront, kde najdeme obchody se světovými značkami a luxusní restaurace.

Ve volném čase v Port Louis stojí za návštěvu i mešita Jummah, místní muzeum Blue Penny nebo můžete jen tak bloudit
malebnými uličkami starého města.

 
 

Pátek 16. ledna: Dnes nevynecháme sopky, největší vodní dílo ostrova či národní park plný exotických rostlin a zvířat.
Nasajeme atmosféru posvátného místa a objevíme skrytý geologický zázrak v Chamarelu.

Dnes se vydáme za nejkrásnějšími přírodními úkazy ostrova. Začneme u sopky Trou aux Cerfs, která se tyčí přibližně 600
metrů nad hladinou moře a z jejího obvodu je krásně vidět celý ostrov. Při procházce kolem kráteru si tak budeme moci
vychutnat neuvěřitelné panoramatické výhledy z vrcholu sopky.

Kolem největší mauricijské vodní nádrže Mare-aux-Vacoas dorazíme až k jedinečnému místu nazvanému Grand Bassin.
Místo nás okouzlí nejen pohádkovou krajinou zalesněného kráteru, ale také atmosférou posvátného místa hinduismu.

Podle legendy zde bůh Šiva upustil pár kapek z posvátné řeky Gangy, a tak je místo jedním z nejoblíbenějších náboženských míst
a také nejnavštěvovanějším poutním cílem mimo území Indie.

Milovníci přírody si užijí i největší národní park na území ostrova Black River Gorges. Rozkládá se na ploše skoro sedmi tisíc
hektarů a je domovem obrovského množství endemitní flóry i fauny. Je také oblíbeným místem pro všechny nadšence turistiky,
neboť nabízí spoustu různě dlouhých a náročných túr.
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Nás čeká projížďka parkem kolem vodopádů Angel Falls a policejní stanice Plaine des Champagnes.

Na závěr dne se zastavíme u geologického zázraku v oblasti Chamarel. Zdejší Terres de 7 Couleurs neboli Země sedmi
barev se může pochlubit barevnými písečnými dunami. Zvládnete najít všechny barvy? A když už budeme v Chamarelu,
rozhodně nevynecháme ani nejslavnější vodopád na ostrově.

 
 

Sobota 17. ledna: Na své si přijdou milovníci čaje a zvířat. Podíváme se totiž na nejstarší čajovou plantáž ostrova, do
přírodní rezervace pro krokodýly a želvy i do muzea vyhynulého ptáka dodo.

Dnes se vydáme potěšit naše chuťové pohárky a navštívíme Bois Chéri Tea Factory. Tato nejstarší čajová plantáž a továrna
na Mauriciu byla založena v roce 1892.

Projdeme si plantáž, továrnu i muzeum a dozvíme se o procesu výroby zdejšího čaje – od sklizně až po přípravu. Po
prohlídce si na terase vychutnáme pohodovou atmosféru místa a můžeme ochutnávat lahodné druhy čajů při pohledu na
zatopený kráter.

Naší další zastávkou bude přírodní park La Vanille Réserve des Mascareignes. Čekají nás palmy a banánovníky, obrovské
bambusy a množství zvířat. Mají tady zhruba dva tisíce krokodýlů nilských a více než tisíc obřích želv. Za zmínku stojí i
insektárium s rozsáhlou sbírkou hmyzu, která čítá na 23 000 druhů, nebo muzeum vyhynulého ptáka dodo.

Společně dojedeme až na samotný jižní cíp ostrova, kde se skrývá pláž Gris Gris. Na rozdíl od jiných plážích jihu ostrova je tady
zakázáno koupání, neboť vody jsou zde divoké a nebezpečné.

U pobřeží chybí korálové útesy, a tak se divoké vlny nemají o co na moři rozbít a tříští se o pobřeží. Vznikají tak ale zajímavé
přírodní úkazy, jako například La Roche Qui Pleure.

 
 

Neděle 18. ledna: Dnešek věnujeme relaxu, koupání a ostrovní pohodě. Zájemci si mohou užít podmořský svět na
pobřežním výletě se šnorchlováním.

Tento den strávíme na kouzelných idylických plážích ostrova. Budeme relaxovat, vstřebávat zážitky uplynulých dní a nabírat sílu
na druhou polovinu našeho pobytu.

V případě zájmu bude možnost zúčastnit se šnorchlovacího výletu při pobřeží ostrova. Pod hladinou průzračné vody na vás
čekají neuvěřitelné barvy a exotický život tropických ryb.

 
 

Pondělí 19. ledna: Dle aktuálních letových řádů bude následovat přelet z Mauricia na ostrov Réunion, poté odpočinek
a plánování nových zážitků.

V závislosti na letových řádech se přesuneme na letiště a z jednoho ostrova přeletíme na druhý. Po příletu vyrazíme směrem k
ubytování zapůjčenými auty.

Čeká nás odpočinkový den, abychom nabrali energii na následující dny. Na Réunionu se do hor vyráží velmi brzy z rána, protože
po poledni už padají mraky a viditelnost už nebývá dobrá.

Kdo nebude chtít relaxovat na pláži a koupat se v oceánu, může se vydat na okružní let vrtulníkem po ostrově.

Jedná se rozhodně o jeden z nejúžasnějších zážitků, který vás na ostrově čeká. Cena se odvíjí podle délky letu a výběru okruhu.
Pohybuje se v průměru 100–300 EUR.

Program jednotlivých dnů bude probíhat vesměs dopoledne a přes poledne. Odpoledne se budeme vracet na ubytování a k moři,
neboť v horách většinou už prší.

 
 

Úterý 20. ledna: S poznáváním utajených pokladů ostrova začneme na jeho severní a západní straně, u kráteru Mafate
a u réunionské Riviéry. 

Ve velmi brzkých ranních hodinách vyrazíme na vyhlídku Maido u kráteru Mafate. Ona už i samotná cesta je zážitkem. Klikatá
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cesta pod korunami exotických stromů je totiž plná zážitků a překvapení.

Nahoře na okraji kráteru nad malebnými městečky ve výšce 2 205 metrů n. m. na nás čekají nejkrásnější výhledy na ostrově.
Uvidíme nejen kráter, ale při pěkném počasí i pobřeží a oceán. Po krátké procházce kolem kráteru si uděláme piknik pod vrcholem.

Odpoledne se přesuneme k západnímu pobřeží ostrova, kterému se přezdívá také Slunečné pobřeží nebo réunionská
Riviéra. Prozkoumáme malebné městečko St-Paul, které se pyšní mimo jiné působivou koloniální architekturou, zajímavým
hřbitovem nebo barevným hinduistickým chrámem. Užijeme si také posezení v místních kavárničkách a nákup suvenýrů.

Na závěr dne už se pouze přesuneme na ubytování, budeme odpočívat a koupat se.
 
 

Středa 21. ledna: Prozkoumáme aktivní vulkán Piton de la Fournaise. Díky svým předvídatelným erupcím je bezpečný
a my tak můžeme směle do kráteru. Poté sjedeme ve stopách lávy až k zázračnému kostelíku.

Ve velmi brzkých ranních hodinách vyrazíme do oblasti jedné z nejčinnějších sopek světa a dorazíme k sopce Piton de la
Fournaise, které se familiárně říká prostě jen „le volcan“.

Budeme mít možnost do kráteru sestoupit a přiblížit se tak k jedinečnému přírodnímu úkazu, kterým činná sopka bezesporu je. Na
úbočí kráteru nás čekají úžasné výhledy a také občerstvení ve formě pikniku.

Odpoledne sjedeme na západní pobřeží ostrova a navštívíme oblast městečka Sainte-Rose. Tady stojí slavný kostelík Notre
Dame des Laves, kolem kterého se v 70. letech minulého století prohnal proud lávy po ničivé erupci. Jako zázrakem se proud
před kostelem rozpojil a za kostelem zase spojil, svatostánek tak zůstal nedotčen.

Nevynecháme ani nedaleké divoké vodopády Cascadesde Ste-Rose nebo historický visutý most.

Opojnou vůni ucítíme i z vanilkové plantáže, kde si dáme krátkou pauzu cestou mezi lávovými poli na jihu ostrova. 
 
 

Čtvrtek 22. ledna: Těšte se na nejkrásnější panoramata a výhledy… Zamíříme totiž ke kráteru Cilaos. Divoké přírodní
scenérie, serpentiny, zatáčky do stejnojmenné vesničky, ale i odpolední káva a relax. Připraveni?

Ve velmi brzkých ranních hodinách se vydáme do oblasti kráteru Cilaos, jedné ze tří vyhlaslých sopek na ostrově.

Zdejší krajina je snad tou nejkrásnější na ostrově. Budeme obdivovat rozeklané skály, hluboká údolí a divoké lesy v kombinaci
s bílými mraky a malými vesničkami rozesetými po údolí. Jednoduše úchvatná podívaná…

Nás nejprve čeká vyhlídka La Fenetre, odkud se nám naskytne překrásný pohled na kráter, a pak vyrazíme na samotnou cestu
do kráteru. 

Nevynecháme ani malebnou stejnojmennou vesničku Cilaos, která leží na úpatí sopky a ke které vede jedna z nejdivočejších
cest na ostrově, klikatí se tady na čtyři sta zatáček a serpentin. Městečko bylo založeno v 19. století jako lázeňské letovisko a
dodnes je magnetem pro turisty. Naštěstí tady nenajdeme žádné hotelové komplexy ani velké noční podniky.

Po krátké procházce městem a odpolední kávičce s výhledem se vydáme zpět dolů na pobřeží a užijeme si večerní koupání na
krásných plážích.

 
 

Pátek 23. ledna: Předposlední den si užijeme vyhlídku na třetí sopečný kráter Salazie. Projdeme se naposledy
divokým pralesem, vyrazíme k vodopádům a v bývalé ostrovní metropoli St-Denis si dáme výtečnou kávu.

Dnes vyrazíme na celodenní výlet do středu ostrova na vyhlídku Bélouve, odkud se nám naskytne fanstastický výhled na
poslední ze tří kráterů vyhaslých sopkek, na Salazie. Toto údolí je ze všech tří tím nejzelenějším a nejživějším, která na
ostrově jsou.

Od kráteru se vydáme na nenáročnou osm kilometrů dlouhou procházku na vyhlídku Trou de Fer, kde nás čeká výhled do
stejnojmenného kráteru a také nejkrásnější vodopády na ostrově.

Cestou na ubytování nesmíme minout bývalé hlavní město ostrova St-Denis. Město na první pohled působí velice francouzským
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dojmem. Je plné obchůdků, kavárniček a bister, ale kdo pronikne do života místních hlouběji, objeví jejich kreolskou duši,
nespoutanou atmosféru a neuvěřitelnou architekturu. Překvapí nás kreolské rezidence a paláce, sakrální stavby i výborná
káva.

 
 

Sobota 24. ledna: Poslední den si vychutnáme absolutní pohodu na bělostných plážích. Pokud upřednostníte aktivní
odpočinek, můžete vyzkoušet okružní let vrtulníkem. Následně poletíme zpět do ČR...

Dnes si dopřejeme odpočinek, pohodu a dokonalou ostrovní atmosféru. 

V závislosti na letových řádech individuální volno na odpočinek. Následně přesun na letiště přelet zpět na Mauricius a odlet zpět do
ČR.

 
 

Neděle 25. ledna: Dle letových řádů přílet zpět do Prahy.
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